Lugias Cove 5

[21:19] General Shrimp: (Good grief.)
[21:20] Shadowcaller: (Hehe, any opinions? SUggestions?;))
[21:20] General Shrimp: (Well, I dunno, an electric collar for Hector, maybe? Every time he gets angry at Derek…he gets shocked!)
[21:21] General Shrimp: (…nah.)
[21:22] Shadowcaller: (Murska?)
[21:22] Murska: ?
[21:22] Shadowcaller: (Any suggestions or ideas on that?)
[21:23] General Shrimp: (Forcibly altering Hector's view of Derek is always a possibility.)
[21:23] Shadowcaller: (But would you really accept that? Seem… well forced:P)
[21:24] General Shrimp: (Well…if no one can think of anything else…that's the backup option I suppose.)
[21:25] Happy: (vulcan mind meld… they remember being the other, so develop sympathy?)
[21:25] Happy: (Anyway… shall we move on to the party together again?)
[21:26] Shadowcaller: (Sure, but Wren and Hector was going to have a encounter first right? Or shall we just move on?)
[21:26] Elly: (Hector is at the Inn, and Wren is sitting by the cove… >.> )
[21:26] Shadowcaller: (Well, Luna was going to take Wren to the inn remember?)
[21:27] Elly: ( Mrehs… We should get the party back together… if possible. >.> )
[21:27] Shadowcaller: (Right, so your all back at the inn then.)
[21:27] Shadowcaller: (Not sure Murska is here thought.)
[21:28] Happy: (he is)
[21:28] General Shrimp: Oh, so they're all going back to the inn?
[21:28] Happy: Wren and Luna first, followed by the others about a half hour later, I think
[21:28] Shadowcaller: Yeah
[21:29] General Shrimp: Okay…
[21:31] Shadowcaller: As they all come back to the inn, Luna is the first to ask what they are going to do next. She is assuming they are going to that city Derek spoke of.
[21:33] Murska: But first weren't they going to Derim
[21:33] Shadowcaller: (Well, it's night and Luna, Wren and Hector were in the inn. And she did mean Derim.)
[21:34] Happy: (going to go and have that bath. brb 15-20 mins)
[21:34] Happy: (Karen has to get into dry clothes before she can talk to them anyway)
[21:34] Elly: ( *hugs* )
[21:35] General Shrimp: "Hey…" Hector mutters quietly when…whoever it is who comes into the inn first comes in.
[21:35] Elly: "Hey, Hector…" Wren comes in, with Luna close behind…
[21:36] Shadowcaller: Luna goes to the side "Maybe I should let you two talk?"
[21:37] General Shrimp: "Wren…" Hector sighs and shifts uncomfortably in his chair. "I'm guessing you're…not very happy about me storming off like that."
[21:37] Elly: "No… it's okay." She edges in slowly, "And you too, Luna. Come on in…"
[21:39] Shadowcaller: Luna steps inside "Don't worry about me. Just wanted to check up on you." She shrugs.
[21:40] General Shrimp: "What do you mean? I acted like an idiot…it's not okay."
[21:41] Elly: "Don't apologise for your emotions…" She stares quietly, "Besides… what did you wish for?"
[21:42] Shadowcaller: (Everyone got one wish shrimp:P)
[21:42] General Shrimp: (He still thinks Derek wasted his :P)
[21:42] General Shrimp: (As always, Hector's concern remains focused on survival.)
[21:42] Murska: (Even though as a result we got a powerful artifact? ^^)
[21:42] Shadowcaller: (That was Karens wish.)
[21:42] General Shrimp: (He doesn't know that yet.)
[21:43] Murska: (But she wouldn't have gotten it without Derek's wish :P)
[21:43] General Shrimp: (And, yeah, that was two wishes for one powerful artifact.)
"I haven't made my wish yet…I'm still thinking."
[21:44] Shadowcaller: "Know what mine will be…" Luna comments quietly.
[21:45] General Shrimp: "Oh? What?" Hector asks. He doesn't turn to look at Luna…he's too busy staring at the floor.
[21:46] Shadowcaller: "A magical bow, always hit the target."
[21:46] General Shrimp: "Heh…useful."
[21:47] Elly: Wren looks at her feet, "Yeah."
[21:48] General Shrimp: "I…have an idea for my wish…I'm not sure though." Hector gets up out of his chair and walks over to Wren and Luna, "Maybe I should apologise to the others first."
[21:49] * General "Creme Eggs!" Shrimp has left the conversation.
[21:49] Elly: "Maybe." She hugs him, and opens the door, stepping out of the way. (…pokes Shrimpy's internet to work.)
[21:50] *
ku.oc.liamtoh|pmirhslrng#ku.oc.liamtoh|pmirhslrng (General "Creme Eggs!" Shrimp) has joined the conversation.
[21:50] Shadowcaller: Luna sits down on a nearby chair, near the innkeeper. (Huh…)
[21:50] Shadowcaller: "Maybe." She hugs him, and opens the door, stepping out of the way. (…pokes Shrimpy's internet to work.)
[21:50] Shadowcaller: (That was Wren.)
[21:50] General Shrimp: (Hooray! I dropped. What a surprise!)
[21:51] General Shrimp: Hector flinches slightly before relaxing and putting his arms around Wren, pulling her close. "Hey…have you used your wish yet?"
[21:52] Elly: "Well…" She looks away, "Just go on, you have apologies to get to."
[21:52] General Shrimp: "What, am I not allowed to ask?"
[21:52] Elly: "It's embaressing. Now get!"
[21:53] General Shrimp: "Sorry…"
[21:53] General Shrimp: Hector sighs and goes back to his chair, "I'll go in a little while."
[21:53] Shadowcaller: "It would be good if you could get along…"
[21:54] Happy: *returns*
[21:55] General Shrimp: "I know, I know, it's just…I wonder if all Ithari are like him. I never wanted to be a part of this, I just want us all to get through this alive, and everything he does just doesn't help us achieve that." Hector rubs his forehead with one hand, "I suppose in a way I'm being selfish. It was his wish to use as he saw fit…"
[21:57] Shadowcaller: "Well, Derek is special Hector, not like everyone else."
[21:59] Elly: "Social Concicence…"
[21:59] General Shrimp: Hector sighs and gets up again. "I think I'm going to need to have a long talk with Lugia to work out my wish. I want something that'll help us all stay safe…"
He heads out the door and starts for the cove, "I…Wren, can you come with me? Please?"
[22:00] Elly: "A wish is a private thing…"
[22:00] Elly: She gives him a last hug, "You be careful, okay?"
[22:00] General Shrimp: "I don't want to apologise to them by myself…I'll screw it up…"
[22:01] Elly: "Nah. You're not Derek." She comments lightly, nudging him. "If you really want, I'll come along, though…"
[22:01] Shadowcaller: "I guess *I* will stay here then."
[22:04] Shadowcaller: "Just be careful in all that fog."

[22:05] Shadowcaller: Elly säger:
"Nah. You're not Derek." She comments lightly, nudging him. "If you really want, I'll come along, though…"
Shadowcaller säger:
"I guess *I* will stay here then."
"Just be careful in all that fog."
[22:06] General Shrimp: "Please Wren…" Hector looks at Luna and gives her an apologetic look. "sorry, I didn't mean to ignore you…" No more delays though, time to get going!
[22:07] Shadowcaller: Luna scowls "Ignore me? Now thats a heard feat. Just hurry along with your walk you two lovebirds."
[22:07] General Shrimp: Hector shrugs and heads off.
[22:08] Shadowcaller: It's still very foggy outside.
[22:08] Elly: "Be careful!" She calls again after him, sadly.
[22:08] General Shrimp: Oh, she's not following?
[22:08] General Shrimp: I thought she said she was.
[22:08] General Shrimp: Meh.
[22:09] Elly: ( >.> )
[22:09] Shadowcaller: (Is she or is she not?)
[22:10] Elly: ( I'll go with nu. That was Hector & Derek can have thier own startling revelation about Wren's wish. >.> )
[22:10] General Shrimp: (Or they'll just not know.
[22:10] General Shrimp: (*smacks fastforward button until Hector reaches the rest of them*)
[22:10] Murska: Halfway to the cove, I'd guess.
[22:11] Shadowcaller: (yeah.)
[22:12] General Shrimp: Okay, um, Hector rather unexpectedly bumps into them then, not expecting them to be heading back.
[22:12] Happy: Karen and Arim are with them, and Karen is dripping wet.
[22:13] General Shrimp: Well, when they bump into each other, Hector just kind of stands there awkwardly. "Um…"
[22:13] Murska: Derek herds Karen and Arim past him without looking.
[22:14] General Shrimp: "Derek…please…I want to apologise."
[22:15] Murska: He turns. 'Oh. Arim, make sure she gets warmed up.'
[22:15] Shadowcaller: Arim nods "I will sir."
[22:16] General Shrimp: "I think I owe her as much of an apology as you. I…I'm sorry. It was your wish to use as you wanted to…"
[22:17] Happy: Karen tries to give Derek a smile, but her teeth are chattering too much. She lets Arim lead her away.
[22:20] * Shadowcaller has left the conversation.
[22:21] Elly: O.o
[22:21] *
moc.liamtoh|norewes#moc.liamtoh|norewes (Shadowcaller) has joined the conversation.
[22:21] Murska: .
[22:21] Happy: no dropping
[22:21] Shadowcaller: (*sigh*)
[22:22] Shadowcaller: General "Creme Eggs!" Shrimp säger:
"I think I owe her as much of an apology as you. I…I'm sorry. It was your wish to use as you wanted to…"
Happy säger:
Karen tries to give Derek a smile, but her teeth are chattering too much. She lets Arim lead her away.
[22:22] Murska: Why do we need to see that?
[22:22] Murska: :P
[22:22] Elly: :P
[22:22] Shadowcaller: Arim leads Karen back to the inn (SInce I show that.)
[22:22] Shadowcaller: (SImple as that.)
[22:22] Murska: Mhm.
[22:22] Murska: We got someone with delusions of grandeur here
[22:22] Elly: ( >.>? )
[22:23] Murska: Derek stops and turns to Hector. 'All right.'
[22:24] General Shrimp: Hector just stands there looking rather upset, "I…I didn't mean to make her cry, I didn't mean any of it. I was just convinced that we should use the wishes for…I don't know really…"
[22:25] Murska: 'Survival? It's not your fault you're in this situation. And my wish was selfish, that's true.'
[22:26] General Shrimp: "Yeah, but, I'm at least as selfish for thinking that you guys should sacrifice your wishes for our survival."
[22:28] Murska: 'It's hard to find a wish that's not at all selfish. Maybe that's why it was a demon's power in the first place.'
[22:29] General Shrimp: "I suppose. Anyway, I'm sorry. I just wish I hadn't been so stupid. Your daughter probably hates me now…"
[22:30] Murska: 'I'm sure she won't hold it against you.'
[22:31] General Shrimp: "She seemed pretty upset. We should head back anyway, and in future I…I don't know, I suppose I've just got to accept that focusing only on our survival is unfair on you guys."
[22:35] Happy: Karen goes and gets changed, and then goes to sit by the fire and drink soemthing warm
[22:37] Shadowcaller: And we all gather at the inn? Arim sits with her and drink some warm milk.
[22:37] General Shrimp: I guess so.
[22:37] Shadowcaller: Luna will approach Karen eventually, if she is only with Arim at some point.
[22:38] Happy: Yes.
[22:39] Shadowcaller: "Karen?" If she looks up she can see that Luna now have two bows, one that is made of white wood.
[22:40] Happy: "Yes Luna?"
[22:43] Shadowcaller: SHe retrives her normal bow from her back "I wished for a magical bow, it always hits it's target…"
[22:45] Happy: "A good wish."
[22:45] Shadowcaller: Luna nods "Yes, but now I got two bows…"
[22:46] Shadowcaller: Arim smiles slightly.
[22:48] Shadowcaller: "Which one do you want?"
[22:51] Happy: "Your old one. I'm sure you will put the magic one to better use than I could," Karen says, smiling.
[22:54] Shadowcaller: Luna offers her the bow "Take good care of it then Karen, it's yours." She bows her head down.
[22:54] Happy: "Thank you."
[22:58] Shadowcaller: "It was nothing… I should leave you two alone now."
[22:59] Happy: That makes Karen blush. :P
[23:00] Murska: 'I'll go take a walk.'
[23:00] Shadowcaller: Luna rolls her eyes "Just be careful about him." That makes Arim blush >.>
[23:02] Shadowcaller: Then Luna steps away.
[23:02] Murska: Derek goes outside.
[23:03] General Shrimp: Hector wanders back over to Wren and sits down beside her.
[23:03] Shadowcaller: He dose, it's foggy.
[23:03] Shadowcaller: Luna might follow him.
[23:04] Elly: Wren sits with Hector quietly, "Figure out your wish?"
[23:05] Happy: Karen scoots closer to Arim for warmth.
[23:05] General Shrimp: "Maybe, I don't know if it's possible though. I was thinking of maybe asking for some special armour or something, but I doubt I'll be able to get enough for everyone…probably only one set…"
[23:05] Shadowcaller: Derek can hear a voice behind him "You alright?"
[23:05] Shadowcaller: Arim puts his hand around Karen.
[23:06] Murska: He turns. 'Hm?'
[23:06] Elly: "Hey, one set is enough if we hide behind you." She comments laughingly. (*appoints Hector Team Tank* )
[23:06] General Shrimp: "Actually I was thinking of getting it for you."
[23:07] Shadowcaller: Luna is standing some distance away from him, but she is hard to make in the fog. "I mean, you looked shaken up pretty badly."
[23:07] Elly: "For me? Don't be silly. Then hiding behind you would be even more ridiculous…"
[23:07] Murska: 'Ah. Yeah…'
[23:08] Shadowcaller: "I guess we are going to save her now?"
[23:09] Murska: 'It's a nice thought, but…' He sighs.
[23:09] General Shrimp: "Wren…What happened to Goldie…it really shook me. I couldn't stand to see the same thing happen to you."
[23:10] Shadowcaller: "It's not plausible? I know your still belive it to some degree Derek."
[23:10] Shadowcaller: Arim looks around a bit inside the inn "Uh… are you okay Karen?"
[23:10] Murska: 'It's hard to think.'
[23:11] Happy: "I don't know." She snuggles against him. "I thought of asking what myf ather did, but… i was afraid of the answer."
[23:12] Elly: "Yeah… it shook me up too, Hector… But as long as you're around, I'll have someone to hide behind, right?* She wraps her arms around his shoulders and plops onto his lap.
[23:12] Shadowcaller: "I still don't fully belive my mother is dead you know? And she have been gone for about seventeen years."
[23:13] Murska: 'It's just… I thought she was safe and fine until a few days ago.'
[23:13] Happy: "Do you remember her?"
[23:13] General Shrimp: "Y-hey!" Hector chuckles and puts his arms around her. "Yes, you'll have someone to hide behind…but I know how to fight, it's what I've spent my life doing…that and sneaking about a bit as well. Scouts generally don't want to be spotted. Anyway, tough, I'm gonna talk to Lugia and figure out what I can get, but I'm definitely getting you some armour!"
[23:14] Shadowcaller: Arim brings her closer to him "What do you mean? My mother?"
[23:14] Happy: "Yes."
[23:15] Shadowcaller: "Do you still love her?"
[23:15] Shadowcaller: (Luna.)
[23:15] Murska: 'I… I don't think so. I'd have gone back before.'
[23:16] Shadowcaller: Arim looks out into the distance for a moment "…No, not at all. I was so long time ago."
[23:16] Elly: "Not me!"
[23:16] Elly: "Get yourself the armour you silly mercenary!" She hugs him tighter.
[23:17] General Shrimp: "But Wren…you're the one I want to see safe. It doesn't matter what happens to me as long as you're okay at the end."
[23:17] Happy: "If you ask me to tell you, I will."
[23:17] Shadowcaller: Luna glances away for a second and then looks back at him "Oh, it felt like you did…"
[23:18] Elly: "Get it for yourself, or I'll push you in the lake, and make you try and wear silly girl's armour!"
[23:18] Shadowcaller: "You love Karen at least." Luna says after a while.
[23:19] Shadowcaller: "Or at least it feels like you want to… need to."
[23:19] General Shrimp: "You wouldn't dare…"
[23:19] Elly: "I would, and will!"
[23:20] Shadowcaller: Arim chuckles "Luna was always the curious one, she always asked who her mother was, what she did."
[23:20] General Shrimp: "But as we've already learned, I'm stronger. I'd pick you up and throw you in!"
[23:20] Elly: "Sure! And then I'd drown!" She gasps mockingly.
[23:20] Shadowcaller: "I always assumed father had a good reason for not telling us."
[23:21] General Shrimp: "Nah, I'd get you out before that happened."
[23:21] Murska: 'Maybe it's like that.'
[23:21] Elly: "There you go. And I could pull you in." She grins at the side of his head, before giving him a peck on the cheek.
[23:22] Happy: "It's your decision, not his."
[23:22] Shadowcaller: "Was it a good reason?" Arim asks.
[23:22] General Shrimp: Hector sighs and tries to kiss Wren on the lips, "Okay, if it'll make you happier I'll make myself number one on the list. But you're number two!"
[23:22] Shadowcaller: "…do you really belive that Derek?"
[23:23] Murska: 'I'm not sure what to believe. My world's changed pretty rapidly lately.'
[23:23] Happy: "How can I judge? I don't understand why parents do the things they do."
[23:24] Elly: She smiles, "Why don't you get Derek something as number two. He seems to run headlong into things."
[23:25] General Shrimp: "But Wren…" Hector frowns, "What if I'm not there for you to hide behind?"
[23:25] Elly: She frowns back at him, altogether less grumpy looking, "And why wouldn't you be?"
[23:26] General Shrimp: "Well, if a demon gets in the way or something…"
[23:27] Shadowcaller: Luna steps a bit closer, he can see her more clearly now "Thats true for all of us. I'm not sure what to belive either…"
[23:27] Shadowcaller: Arim sigh "Was she a bad person?"
[23:27] Elly: "I'll run? Or the others?" She continues her little frown at him.
[23:27] Happy: "Your father didn't think so."
[23:28] General Shrimp: "You're adorable when you frown like that."
[23:30] Shadowcaller: Arim nods "Then it's okay…"
[23:30] Elly: She sighs at him, "Oh shush. How can I stay unhappy with you doing that?"
[23:30] Shadowcaller: He pauses for a moment and then kiss her on the mouth. >.>
[23:30] Elly: ( o.o! )
[23:31] General Shrimp: "You can't!" Hector grins at her, "You can't, can you?"
[23:31] Murska: 'But maybe it'll clear up once I get to think about it.'
[23:31] Elly: "No, I guess not." She hugs him again.
[23:31] Happy: Karen is surprised, and then wraps her arms around him and kisses him back, rather clumsily.
[23:32] Shadowcaller: Luna smiles "Yeah, I hope it will. You don't seem like the normally confused person Derek."
[23:33] General Shrimp: "Well, that's good to know, now I know that frown of yours won't ever work on me!" Hector cackles mock-menacingly.
[23:33] Shadowcaller: Arim warps his hands around her and holds the kiss like that for a moment.
[23:34] Murska: He smiles back. 'And I guess our little mismatched group will continue being together for now.'
[23:35] Shadowcaller: Luna nods "Mhm, and your the official leader of it."
[23:35] Elly: She sighs at him. "Yeah, sure." Then cuddles in closer, "Anyway. When do you think our… draconic friend will get in touch?"
[23:35] Murska: He chuckles. 'I suppose.'
[23:35] Murska: 'Feel free to overthrow me when I start doing stupid things.'
[23:36] Shadowcaller: Then he breaks off, looking quite embasrassed. "Uh, did you like it?"
[23:36] Happy: She blushes, and nods, a bit breathless.
[23:37] General Shrimp: "Our draconic friend? What, you mean Lugia?" Hector asks for confirmation, "Anyway, whoever you mean, I've made my wish, I guess we just have to wait and see what turns up now."
[23:38] Shadowcaller: "Overthrow you? Now why would I possibly want to do that?"
[23:39] Shadowcaller: Arim blushes as well, not really sure what to say.
[23:39] Elly: "Oh. Already made it?" She nuzzles in under his chin, "You better have gotten it for yourself."
[23:39] Murska: 'When all the power starts getting to my head.' He smiles.
[23:40] General Shrimp: "Well yes, I gave into your demands and settled with just wishing for armour for me and Derek."
[23:40] Happy: She snuggles up against him again, too embarrassed to speak.
[23:42] Elly: She laughs delightedly, "Well!" Then squirms around on his lap to lean against his chest, her head tucked under his chin. "Who gets the bed tonight?"
[23:43] Shadowcaller: "And how will I know when it dose that then?"
[23:43] Shadowcaller: (Luna.)
[23:43] General Shrimp: "Who gets the bed…I don't know…" (Mainly 'cos I, as usual, have no idea how many beds/rooms they took when they first went to the inn.)
[23:43] Murska: He laughs. 'Just stop me if I'm doing something stupid. You're at least a sensible person.'
[23:44] Elly: ( o.o How many rooms did we get? Are we even keeping track of money, or does Derek just Demonhunter-card requisition things?)
[23:44] Murska: 3

[23:45] Shadowcaller: Arim snuggles against her as well. Letting the silence speak for itself.
[23:45] Shadowcaller: (Darn connection.)
[23:45] Elly: (You missed the whole room discussion?)
[23:46] Shadowcaller: (Huh?)
[23:46] Elly: (…that's a yes.)
[23:46] General Shrimp: (Well, the question of "How many rooms do we have?" came up.)
[23:46] Happy: [23:43] General Shrimp: "Who gets the bed…I don't know…" (Mainly 'cos I, as usual, have no idea how many beds/rooms they took when they first went to the inn.)
[23:43] Murska: He laughs. 'Just stop me if I'm doing something stupid. You're at least a sensible person.'
[23:44] Elly: ( o.o How many rooms did we get? Are we even keeping track of money, or does Derek just Demonhunter-card requisition things?)
[23:44] Murska: 3
[23:46] Elly: (And "how the heck ar-
[23:46] Happy: (log posted up to this chat)
[23:47] Shadowcaller: (You have three rooms.)
[23:48] Shadowcaller: "And the others aren't?" Luna raises an eyebrow.
[23:48] General Shrimp: (okay, that makes things simple…since Wren and Hector are probably sharing a room anyway.)
[23:48] Murska: 'They've got other things on their mind.' He winks.
[23:49] General Shrimp: "I think we should share the bed tonight, Wren" Hector eventually replies.
[23:50] Elly: "We're the only ones in that room, of course we are." She smiles softly, and gets up, taking him by the hand.
[23:50] Shadowcaller: "Oh, right…" Then she suddenly laughs "I guess we two are the only ones not hopelessly lost in passion. I guess it's all that 'might not be alive tomorrow' that dose it."
[23:51] General Shrimp: "Hmm, you tired already?" Hector asks as he gets up with her.
[23:51] Murska: 'Maybe so.' He laughs aswell. 'Or maybe it's just being young.'
[23:52] Shadowcaller: "Hey now, I'm younger the those two."
[23:52] Elly: "Yes." She pulls on his hand, stopping by the innkeeper to find out which room is thiers, then heading down the hallway to it.
[23:52] Murska: 'You got unlucky, then.'
[23:52] General Shrimp: Hector…um…follows I guess.
[23:53] Happy: Karen stays by the fire with Arim. After a while, she shyly kisses him again.
[23:53] Shadowcaller: "Eh, I'm not intrested in Hector and I'm not sure it's wise to be all romatic when there are lives at stake."
[23:54] Shadowcaller: Arim smiles and kisses her back.
[23:54] Murska: 'When else? Love always has lives at stake, anyway.'
[23:55] Elly: Soon as thier into the room, she closes the door behind Hector. "Well, an eventful day. Again."
[23:55] General Shrimp: "Yeah, I screwed up horribly, I'm surprised your not angry at me for running off like that. Surprised…and glad."
[23:56] Shadowcaller: "I doubt they encourage that in your organization."
[23:57] Elly: "I'm not angry, I already told you, I'm not going to be upset about how you feel." She hits him lightly in the chest, "I wonder where we go next…"
[23:57] Murska: 'They don't really mind. But not many people have families and continue to be ithari.'
[23:58] General Shrimp: "Hey! Why are you always so violent?" Hector laughs as he asks, then tries to push Wren back onto the bed. "We go to find Lugia's mate next, to see if we can convince her to aid us."
[23:59] Elly: She falls backwards lying amoungst the mess of sheets, staring thoughtfully up at the cieling. "…Hector. Do we always have to be going somewhere?" A pause. "I mean… I always bring it up… but…"
[00:00] General Shrimp: "What, you're wondering if it'd be better to hide somewhere? I don't like doing this much travelling either but…"
[00:01] Shadowcaller: "…right." Luna lets her shoulder drop a bit, Derek might not have noticed it until now, but she looks a bit dissapointed "Well, I guess we should be heading to Derim and leave off Karen… and Arim."
[00:01] Murska: Derek looks a bit sad. 'Yeah.'
[00:02] Elly: She looks down at him. "Can't it just be you and me, for one night…?"
[00:02] Shadowcaller: "…even thought they are not going to let him stay?" Luna counters.
[00:02] General Shrimp: "We…we could wait and follow them a day later I suppose, if you'd like that."
[00:02] Murska: 'If he wants to stay we'll just have to stay silent about his power.'
[00:03] Elly: She sighs, and gets off the bed, moving across the floor to him and wrapping her arms around his chest. "One night. Tonight. Not tomorrow."
[00:04] General Shrimp: Hector nods and smiles, "Okay, okay, whatever you want, Wren."
[00:05] Elly: ( *draws the curtains* )
[00:06] Shadowcaller: "And when the demons come for him they will find Karen too…"
[00:09] Shadowcaller: (And we were way more risky in the last campain:P)
[00:09] Shadowcaller: *adventure
[00:09] Elly: ( >.> )
[00:09] Shadowcaller: (Not that I think you do badly)
[00:09] Shadowcaller: (Just pointing a fact out… hehe…)
[00:10] Shadowcaller: "Derek, do you really think this is a good idea?"
[00:11] Murska: 'I'm going /looking/ for demons, she'd be left in the middle of the entire Ithari order!' He spreads his arms, sounding frustrated. 'What can I do?'
[00:12] Shadowcaller: "You could leave her with that dragon… or his mate…" Luna looks down on the ground "Sorry Derek, I don't know."
[00:13] Murska: He looks down. 'I don't want to leave her at all.'
[00:15] Shadowcaller: "I don't want to leave my brother either… if I never return…"
[00:15] Murska: 'But that's just a selfish wish… like the one before.'
[00:16] Shadowcaller: "I would have wished for the very same thing Derek. Nothing wrong with being selfish…"
[00:18] Murska: He sighs. 'Maybe I should've been more selfish at times.'
[00:20] Shadowcaller: "Would that have made you happier?"
[00:22] Murska: 'I don't know.'
[00:23] Shadowcaller: "…is there something I can do Derek?"
[00:24] Murska: He smiles. 'I'll be selfish now, okay? Be there.'
[00:24] Shadowcaller: "Be where?" She smiles back a bit.
[00:25] Murska: 'Wherever you want to be.'
[00:26] Shadowcaller: "Now thats a strange way of being selfish."
[00:26] Murska: 'Maybe it is.'
[00:27] * General "Creme Eggs!" Shrimp has left the conversation.
[00:28] Shadowcaller: "Besides, I don't have anywhere to go now. My home is torn apart by demons, wherever I go I will be hunted by them… I think I just want to stay here."
[00:28] Murska: 'In this village?'
[00:28] Shadowcaller: "No I mean… err.. with the group."
[00:29] Murska: 'Then stay with… us.' He smiles.
[00:30] Elly: ( Rooms = Luna&Derek, Arim&Karen, Hector&Wren) >.>
[00:30] Murska: (IIRC they were Derek/Karen and Luna/Arim for now, though it's not like anyone'd mind switching)
[00:30] Elly: ( :P )
[00:31] Happy: (yeah… stick two silly teenagers in the same room together)
[00:32] Shadowcaller: (Whats wrong with two silly teenagers being in the same room together? >.>)
[00:32] Elly: ( *takes out crayons* *draws curtains* >.> )
[00:33] Shadowcaller: Luna chuckles "well, it's not like I have a choice in any case."
[00:34] Happy: (I think Karen's not quite ready for that… she's been through a lot of emotional turmoil in the last few days)
[00:37] Murska: 'Not much of a wish then I suppose. But worth it.'
[00:38] Shadowcaller: "Oh, I didn't say it wasn't worth it. I'm alive aren't I?"
[00:39] Murska: 'True that.' He smiles. 'Keep that and you'll do fine.'
[00:40] Shadowcaller: (I doubt Arim would jump to that either.)
[00:41] Shadowcaller: (He wants to be very careful with Karen and he is very inexperienced.)
[00:42] Shadowcaller: "You know… what training have kept you alive all these years? I mean beside your luck."
[00:43] Murska: 'I don't know if it's anything special. Everyone gets the Ithari training, most of them die and the rest gain experience enough to be actually dangerous.'
[00:51] Happy: I imagine Derek and Luna will walk in on the lovebirds soon?
[00:51] Shadowcaller: (Back.)
[00:51] Shadowcaller: "Too bad for them… but it's starting to get chilly, let's go inside shall we?"
[00:52] Murska: 'All right. Thanks for the chat.'
[00:53] Shadowcaller: "Any time Derek…" She glances at him, smiling and then goes inside the inn.
[00:53] Murska: He walks in after her.
[00:54] Shadowcaller: They see Arim and Karen snuggeling close to each other I guess.
[00:55] Elly: ( *gasp!* )
[00:55] Elly: ( *checks soundproofing of walls* >.> )
[00:56] Shadowcaller: (Uh… enough?:P)
[00:56] Elly: ( :P )
[00:56] Elly: ( *shoo* On with the show, Happy. )
[00:56] Happy: Probably kissing when the grownups walk in. Just to make it nice and awkward.
[01:00] Shadowcaller: Luna raises an eyebrow, but dosen't want to raise the attention to the rest of the inn. She gives them a glance then walks up and sits down on a nearby table.
[01:01] Happy: Karen doesn't notice.
[01:01] Shadowcaller: Neither dose Arim it seems.
[01:02] Murska: Derek smiles and heads upstairs to his room.
[01:03] Shadowcaller: Luna gives them another glance but then sigh and goes after Derek.
[01:04] Happy: I guess sometime later, they notice they're the only one still up.
[01:06] Shadowcaller: "…should we go upstairs?" Arim manages to ask, still flushed.
[01:08] Happy: "Y-yeah. Do you think Derek and Luna are back?"
[01:09] Shadowcaller: "I hope so, it's getting quite late."
[01:10] Happy: They go upstairs. Karen knocks on Derek's door.
[01:10] Murska: He goes open it.
[01:12] Shadowcaller: Arim is standing out of view, not really sure what to say to Derek.
[01:12] Happy: "Oh good… you're back."
[01:12] Murska: 'Yeah. You coming to sleep now?'
[01:15] Happy: "Yes." She turns to Arim. "Goodnight."
[01:16] Shadowcaller: "Uh, yeah, good night I guess…" He looks at her nervously.
[01:16] Murska: 'Sleep well.'
[01:16] Shadowcaller: He nods and goes off slowly to his own room.
[01:17] Happy: Karen smiles at him, and then goes into the room.
[01:18] Shadowcaller: And you sleep for night.
[01:19] Elly: …Yeessss….Sleep. >.>
[01:20] Murska: Ain't we gonna finish up the nennings someday, Happy?
[01:20] Shadowcaller: Hey, you can't be doing it that long:P
[01:20] Elly: *fastforwards to the morning?*
[01:20] Elly: >.>
[01:20] Elly: Oh. Shrimpy is really gone. >.>
[01:20] Elly: I thought he only dropped.
[01:21] Shadowcaller: (You didn't notice?
[01:21] Happy: yes… one day
[01:21] Elly: (Not even in the slightest!)
[01:21] *
ku.oc.liamtoh|pmirhslrng#ku.oc.liamtoh|pmirhslrng (General "Creme Eggs!" Shrimp) has joined the conversation.
[01:21] Elly: (Ohhai.)
[01:21] Shadowcaller: (Well, look at that >.>)
[01:21] General Shrimp: *mumble grumble*
[01:22] Shadowcaller: (We were just going to continue plot now:P)
[01:22] General Shrimp: (Oh good. What fun.)
[01:24] Shadowcaller: Okay, you wake up then… are you going to do anything special before you leave Lugia's cove.
[01:24] Happy: And where are we leaving for? Rutha or Derim?
[01:24] General Shrimp: Hector…as usual…doesn't wake up and snores on.
[01:25] Shadowcaller: Two armors have manifested in his bed.
[01:25] Elly: Wren remains curled ontop of him, her head resting in a mess of hair on his ches- …in the bed? o.o
[01:25] General Shrimp: Wow, that must be uncomfortable.
[01:25] Shadowcaller: (Okay, outside the bed then.)
[01:26] Elly: -t, and with most of the blankets pulled up around her, feet kicking out between his.
[01:27] General Shrimp: Eventually Hector snorts and stirs, opening his eyes and looking up. "Hey you…" he pokes her gently in the side.
[01:28] Elly: She shakes a little, kicking her feet and turning her head, without really waking up at all.
[01:29] General Shrimp: Hector chuckles and pokes her again. "Come on, the others are probably already up and ready to go."
[01:29] Shadowcaller: (*pokes Murska*)
[01:29] Murska: ?
[01:29] Elly: She grumbles something under her breath and looks up at him sleepily, "…what?"
[01:30] Shadowcaller: (Oh, and we are leavin for Derim.)
[01:30] Shadowcaller: *leaving
[01:30] General Shrimp: (Huh…)
[01:30] General Shrimp: "Come on, Wren, we can't stay asleep any longer."
[01:31] Elly: (I thought Derim was Demonhunter Central that we're not allowed in? >.> )
[01:31] Murska: Maybe the characters oughta talk that over.
[01:31] Elly: She kisses his chest softly, pulling herself up to nuzzle cheek-to-cheek, "Oh, fine… where'd you put my shirt?"
[01:32] General Shrimp: Hector looks around the room and shrugs, "Um, I'm not sure…"
[01:33] Shadowcaller: *leaving
[01:33] Shadowcaller: Okay, so the rest of them are downstairs then?
[01:33] Happy: Yes.
[01:33] Elly: (Since they seem deadset on not anwse-)
[01:33] Elly: ( >.> )
[01:34] Elly: *fastfoward through dressing/getting downstairs? :P*
[01:34] Shadowcaller: "So we are leaving for Derim?" Luna asks as Wren and Hector are walking down the stairs.
[01:35] Elly: Wren looks curiously at Luna, coming down with her pants and shirt on, the normal old raggety dress gone, "Derim? …what for?"
[01:35] Elly: ( … >.> *scratches that last bit out* )
[01:36] General Shrimp: "Um…are we? I thought we were going to try and track down Lugia's mate first." Oh, Hector happens to be wearing a fancy new set of leather armour. And in his hands is…well I still don't know what kind of armour Derek'd wear, but it's whatever kind Derek would wear.
[01:36] Murska: Mithril
[01:36] Shadowcaller: (Yes, thats correct.)
[01:36] Elly: (…! Would it be the silly kind of anime armour where it's mostly consisted of random plates? >.> )
[01:36] General Shrimp: Well, there we are. If Derek is downstairs, Hector walks across and offers it across.
[01:38] Murska: 'Hm? What's this?'
[01:39] General Shrimp: "My wish. Special armour, to help us deal with the demons…"
[01:39] Murska: 'Oh? Special how?'
[01:40] General Shrimp: "I don't know exactly. I just wished for armour that'd protect us better against demons."
[01:40] Murska: 'Well, um. Thank you.'
[01:41] General Shrimp: "You should thank Wren, really, she convinced me that you and me are the two most likely to end up getting injured by the demons."
[01:41] Murska: 'Thank you both then.' He bows lightly.
[01:42] Elly: "Hiding behind people is always better." She whispers quietly. "It's alright, Derek…"
[01:42] General Shrimp: Hector smiles and walks back over to Wren. "Anyway, why Derim?"
[01:43] Shadowcaller: "Well…" Luna looks at Derek.
[01:44] Murska: 'To drop off Karen.'
[01:45] Shadowcaller: "And Arim…"
[01:45] Happy: Karen looks down, stirring at her porridge and not saying anything.
[01:46] Shadowcaller: Arim puts his hands on hers underneath the table.
[01:47] Happy: She takes it.
[01:47] Murska: Derek examines the armor.
[01:48] General Shrimp: Hector frowns, but doesn't say anything. Karen is Derek's daughter after all…Hector has no right to interfere in their business.
[01:49] Shadowcaller: (Shrimp? Whats the armors description? >.>)
[01:49] Elly: Wren wraps her arms around Hector from behind, "Why would Derim take them back? They kicked us out quickly enough…"
[01:49] General Shrimp: (Huh, that's up to me? I'm not the one who made the damn things!)
[01:49] General Shrimp: (I'd say it's up to Murska to decide what Derek's looks like…)
[01:50] Elly: (Just go on Google and find something shiny. :P )
[01:50] General Shrimp: (Nah, Murska can decide, then it can look exactly how he wants it to look.)
[01:52] Murska: (Mithril chainmail, not very decorative but made of very small links with a chestplate with a wolf engraving)
[01:52] Murska: (Prefarably as light as possible, of course.)
[01:53] Murska: (*sigh* Elly, do you HAVE to drag that game for so long?)
[01:53] Murska: (You know you can't affect the end result)
[01:53] General Shrimp: Hector's is black leather armour, designed to impede his movement as little as possible. S'about all you need to know. Nothing fancy, just practical.
Hector tries to turn around in Wren's arms, "Hey! No sneaking up from behind!"
[01:58] Elly: "Aww, why not?"
[01:59] Happy: Karen doesn't say much. The talk of Derim seems to make her a bit despondant.
[01:59] General Shrimp: "…Because it's sneaky!"
[02:00] Elly: "Can't I be sneaky?" She cuddles in closer, looking up at him from her shorter hieght.
[02:01] General Shrimp: "Okay, fine, you can be sneaky…now come on, let go of me, we've wasted enough time already."
[02:02] Shadowcaller: Luna sigh "We need to make a decision of everyone isn't in agreement."
[02:05] Elly: "I don't know if they should go to Derim. …I mean, will the goverment let them back? What if one of us dies, then what happens…"
[02:05] Murska: busy
[02:08] General Shrimp: "Wren…are you sure we have any right to try and influence family affairs?"
[02:09] Elly: "Maybe not…" She shrugs, and nuzzles against Hector. "Fine. You guys can decide."
[02:11] General Shrimp: "Well, I didn't mean it like that, your concerns are valid. I'm just worried that we might accidentally influence them into making the wrong choice." Hector sighs and puts his arms round Wren.
[02:12] Elly: She shrugs again, and takes Hector's hand, "Come on, we'll go check out the road back while we wait for the family to figure it out."
[02:12] General Shrimp: "Yeah, good idea." And he's dragged off again by Wren.
[02:19] Shadowcaller: …
[02:19] General Shrimp: Murska said he's busy…methinks we may be waiting a little while.
[02:19] Elly: (*is outside wandering around*)
[02:19] Shadowcaller: (Yeah, just keeping chat alive.)
[02:19] Murska: mhm
[02:20] Murska: (Aquilonia, the only area which was never taken by anyone during the entire game)
[02:20] Elly: (Heh,)
[02:20] Murska: (phear my 275 armies)
[02:21] Elly: (Nu.)
[02:21] General Shrimp: (Murska, you screwed up! I shoulda been dead last turn!
[02:21] Murska: (yeah, but I was playing SC at the same time
[02:21] Murska: and had to attack a Terran ball with my shuttles
[02:21] Murska: so it took my attention=
[02:22] Murska: (got one achievement. Yay.)
[02:22] Murska: (and up to two green stars)
[02:26] Happy: (So… are you here now?)
[02:26] Murska: (yup)
[02:26] Murska: (for a while)
[02:27] Happy: then scroll up. It's Derek's turn to say something. :P
[02:27] Murska: Derek sighs and looks at Karen.
[02:27] Happy: She's just looking down and picking at her porridge without saying anything.
[02:28] Murska: Awkward silence occurs.
[02:29] Shadowcaller: "Well…?" Luna says "We can't sit around exactly."
[02:30] Happy: Karen looks up at him then. "I don't want to be in the way."
[02:31] Murska: 'And I don't want you to die.'
[02:31] Happy: "I understand."
[02:32] Murska: 'I'm just worried… the order isn't what it should be.'
[02:32] Shadowcaller: "I will go with Karen." Arim says.
[02:36] Happy: She squeezes Arim's hand. "I will miss you," she says to Derek.
[02:36] Murska: 'We'll see each other.' He smiles slightly.
[02:39] Shadowcaller: "We better go now before we all get weepy, the longer we stay here, the longer the demons will be able to pin us down."
[02:40] Murska: 'Right.'
[02:41] Shadowcaller: "We can say farewell later."
[02:43] Shadowcaller: I guess we leave town?
[02:45] Elly: ( Mhm. )
[02:45] General Shrimp: (Not yet! First we sneak into every house, steal it all, and sell it to the nearest merchant! :P)
[02:46] Elly: ( And then kill the merchant, and take everything with us to the next merchant!)
[02:46] General Shrimp: (In fact, let's just kill everyone!)
[02:46] Elly: (Because they always carry less gold than they have available to buy your junk with…)
[02:47] General Shrimp: Just steal it all…STEAL IT ALL!
[02:47] Happy: (don't forget to look inside every pot, clock, and barrel)
[02:48] Elly: (And the bo- BAWKES?!)
[02:48] General Shrimp: (And in all the toilets, of course.)
[02:48] Elly: (Bed matresses and tables!)
[02:48] General Shrimp: (And teddy bears! Every teddy bear is worth something!)
[02:49] General Shrimp: (Perhaps we'll even find a rare golden teddy bear…)
[02:49] Shadowcaller: (….)
[02:49] Happy: So… we leave town.
[02:49] Elly: (Oh. And all the different coloured sand patches have to be dug up. )
[02:49] General Shrimp: (Okay, okay, everyone switch back to sensiblw mode.)
[02:50] Shadowcaller: Yes, we leave town.
[02:50] Elly: >.>
[02:50] Happy: Karen made arrows y esterday sitting at the beach, and gives some of them to Luna.
[02:50] Elly: Yes.
[02:50] Happy: I have no idea how many arrows a trained fletcher can make in a day…
[02:50] Shadowcaller: Which she will be grateful for.
[02:51] Elly: ( Just exaggerate the number until SC calls you out. >.> )
[02:51] Happy: OVER NINE THOUSAND!!!!!!
[02:51] General Shrimp: …Hector could probably do with a few arrows as well, y'know.
[02:51] Murska: Derek prefers bolts
[02:52] Happy: she can make those too. But it's up to SC how many she can make.
[02:52] Shadowcaller: You travel along the road towards Derim, you can see a number regugees from other towns talking about demons showing up, especially about infernals.
[02:52] Elly: (Dead. >.> )
[02:54] Elly: (*continues travelling*)
[02:55] Shadowcaller: As you come closer to Derim near some woods, Derek's silver starts to shine.
[02:55] Murska: 'Demons.'
[02:56] General Shrimp: Bow out, Wren undoubtedly hiding behind him…Hector slows down a bit.
[02:56] Happy: Karen notches an arrow, face pale.
[02:57] Shadowcaller: They can see how something moves among the trees.
[02:58] Murska: Derek takes out his sword.
[02:58] Elly: Wren does hide behind Hector. "Do you know if thier friendly? …I'd rather not kill an ally…"
[02:59] General Shrimp: "I doubt whatever it is will be friendly. I'm surprised there are any friendly demons at all…"
[03:01] Shadowcaller: Derek is the first to notice it, a huge flying suit of armor is slowly approaching them from within the forest.
[03:01] Shadowcaller:
[03:02] General Shrimp: (Hmm…copyright blizzard entertainment…)
[03:02] General Shrimp: (:P)
[03:02] Shadowcaller: "How adorable. All gathered together. All die togther."
[03:02] Elly: (Still in the forest? :P )
[03:02] Murska: (What's that?)
[03:03] Elly: "And here goes the easy way." /web of blades from tree to tree all along that side of the road/
[03:03] Shadowcaller: (A revenant, they are shapeless really, but can possess lesser demons and demonic suits of armor such as this. Often they command a great host of lesser demons.)
[03:05] General Shrimp: "You know what'd be nice…not having to fight so many bloody demons!" Hector sighs and checks to make sure Wren is right behind him.
[03:06] Shadowcaller: Suddenly the silver starts to shine some more and you can see smaller shapes start to move among the trees.
[03:06] Murska: 'More of them.'
[03:06] Elly: "Joy…"
[03:07] Happy: Karen has never been in a fight before. Don't expect the first shot to come from her.

[03:50] General Shrimp: Okay. Well…
"Wren!" The bow hurriedly gets slung over his shoulder and Hector runs over to her. (Are the demons still behind the shadow shield?)
[03:51] Shadowcaller: A few of them have get past it, Derek have cuted down three monkey demons now, but is still being attacked.
[03:51] Shadowcaller: *cutted
[03:52] General Shrimp: Hmm, not much Hector can do about that…
Besides, Wren is more important since she got lightning bolted.
[03:53] Elly: "Hector… Help Derek!" She… almost manages to stand all the way back up, swaying a little and taking a pair of knives out from her sleeve.
[03:53] Shadowcaller: Arim reaches Karen "Are you okay? I must get you out of here…"
[03:53] Happy: Karen doesn't answer, but takes his hand.
[03:54] General Shrimp: "Derek, get out of there! I can cover your retreat."
[03:54] Shadowcaller: Luna fires off a few arrows to help Derek that starting to get overwhelmed.
[03:54] Shadowcaller: *is starting
[03:55] Happy: She looks terrified.
[03:57] Shadowcaller: Arim is trying both to get her on her feets and looking firm and brave while he do it. How much he succedes deoends on Karen.
[03:57] Happy: He manages to get her upright.
[03:58] General Shrimp: Hector, meanwhile, tries to steady Wren, "Wren…can you walk okay?"
[03:58] Shadowcaller: Another lighting bolt almost strikes Hector.
[03:58] General Shrimp: And he's sent tumbling to the ground…
[03:59] Elly: Wren stumbles forward, going for the back of a demon that's attacking Derek, trying to get it with a knife, without noticing Hector until the flash of light… "Is… is everyone alright?"
[04:00] Shadowcaller: Arim is trying to get away Karen from the battlefield.
[04:00] Shadowcaller: More money demons are getting out from the shield from all sides.
[04:00] Shadowcaller: *monkey
[04:01] Happy: Karen is running with him, stumbling a bit.
[04:01] Elly: ( Money demons? Quick, empty your pockets!)
[04:01] General Shrimp: Hector shakily gets back up, leaning on his bow slightly, which bends slightly…
The monkey demons may have a few problems when the ground they're running on becomes covered in tiny spikes that are slowly growing, should cut their feet up pretty bad.
[04:02] Shadowcaller: (Yeah, thats the reason they are not all out of the forest yet.)
[04:03] Murska: hmpf
[04:04] Murska: midway to typing my plan and get called away »
[04:04] Elly: ( Aw! )
[04:04] Murska: So, as Derek was saying /Luna, take Karen away since she can't fight. Arim will help everyone else travel faster through the woods./
[04:05] Shadowcaller: /Arim is already helping Karen away Derek./
[04:05] Shadowcaller: (Derek is getting overwhelmed by the way.)
[04:06] Murska: So Arim and Karen left already
[04:06] Murska: leaving us others stranded
[04:06] Murska: /All right, take Wren then. Me and Hector will back off on foot./
[04:06] Shadowcaller: (Only Luna is suporting him, the others are scattered.)
[04:06] Murska: And Derek wouldn't stay fighting the demons if he was to be overwhelmed
[04:07] Murska: anyway, he uses the bolt in his other hand along with his power to make any demons who leap or charge at him impale themselves
[04:07] Shadowcaller: (Okay, he is retreating back then.)
[04:07] Murska: leaving the bolt in the air as he retreats, then once the demon is impaled he lets the bolt go and grabs another one
[04:08] General Shrimp: Okay, well, as Derek retreats back the ground starts to spring up in small spikes to slow down his pursuers.
[04:08] Shadowcaller: A tentacle demon emerges from the woods.
[04:08] Shadowcaller: Luna is going towards Wren.
[04:09] Elly: Wren is stumbling along in the general direction of Derek knife in hand. >.
[04:09] Shadowcaller: One of the monkey demons ducks underneath the bolt and leaps at Derek.
[04:09] Murska: he only leaves the bolts if the enemy already is leaping
[04:09] Happy: "What… where… father…?" Karen gasp out as Arim pulls her along.
[04:09] Murska: anyway, he aims his sword at the leaping one, making it get impaled aswell
[04:09] Murska: and keeps retreating. /Hector, start getting back. I have the most staying power./
[04:10] Shadowcaller: It manages to slash at him, making a light cut in his face.
[04:10] Murska: He swings it off of his sword while retreating.
[04:10] General Shrimp: Hector is pulling back. Thankfully he never ran up to the shield. He starts running back, taking potshots with his bow as he goes, and always keeping up those spikes to slow down their pursuers.
[04:11] Shadowcaller: (So he is retreating backwards?)
[04:11] Shadowcaller: A demon runs past Derek and leaps towards Wren.
[04:11] General Shrimp: Nah, he's running and turning to let off an occasional shot.
[04:11] Murska: Derek reaches out with his arm and stops it
[04:11] Shadowcaller: He fails as it's too far away.
[04:11] Murska: hm
[04:12] Murska: then it can't reach Wren anyway
[04:12] Murska: nothing to worry about.
[04:12] Shadowcaller: No. I know the distances here.:P
[04:12] Murska: Hm. Hard to fight when the distances don't work
[04:12] General Shrimp: Sod the running away. Hector is running towards Wren then.
[04:13] Shadowcaller: Hey, the distances work. Just not by your mental images.
[04:13] Murska: Wren's been running towards Derek while Derek's been retreating backwards for half a minute now. They were both on the road when they started. The road can't be THAT wide as to Wren not to have reached him.
[04:14] Murska: Unless, of course, it's some weird 100m-wide highway
[04:14] Shadowcaller: Neither of them have been running.
[04:14] Murska: I walk across a road in five seconds at most.
[04:14] Murska: Derek's been walking backwards and Wren has been running.
[04:14] Murska: Besides, Luna still hasn't reached Wren either?
[04:14] General Shrimp: Wren has been stumbling, you twit.
[04:15] Murska: Yeah?
[04:15] Murska: It's not like that takes any longer.
[04:15] General Shrimp: …
[04:15] Murska: Stumbling = running without proper balance
[04:15] Murska: if you don't fall down, it's just as fast if not faster
[04:15] General Shrimp: stumbling = slower than walking.
[04:15] Shadowcaller: And the demons are pouring out of a large section of the forest, they are going sideways towards them. And it sounded like you were near the shadow shield to me.
[04:15] General Shrimp: Elly, please just say how fast Wren is moving.
[04:15] Murska: Which was at the edge of the road
[04:16] * General "Creme Eggs!" Shrimp has left the conversation.
[04:16] Elly: .Stumbling?
[04:16] Shadowcaller: Yeah, exactly. But that can about a few meters away. It's all relative.
[04:16] Elly: >.>?
[04:16] Elly: She was down the road, not across, though.
[04:17] Shadowcaller: Yeah, it sounded like they retreated backwards while Derek and Hector was going towards the demons to make a first line of defence.
[04:18] Murska: whatever
[04:18] Murska: SC
[04:18] Murska: make a map of the current situation
[04:18] *
ku.oc.liamtoh|pmirhslrng#ku.oc.liamtoh|pmirhslrng (General "Creme Eggs!" Shrimp) has joined the conversation.
[04:21] Murska: .
[04:21] Elly: >.>
[04:21] General Shrimp: useless internets
[04:22] General Shrimp: well, what did I miss this time?
[04:22] Elly: Elly says:
Shadowcaller says:
Yeah, exactly. But that can about a few meters away. It's all relative.
Elly says:
She was down the road, not across, though.
Shadowcaller says:
Yeah, it sounded like they retreated backwards while Derek and Hector was going towards the demons to make a first line of defence.
Murska says:
make a map of the current situation

[04:22] Shadowcaller: Nothing
[04:22] Shadowcaller: Important
[04:22] Elly: That's from your last comment.
[04:23] General Shrimp: Hector…never went forwards.
[04:23] General Shrimp: S'the only thing I'd say.
[04:23] Elly: In any case…
[04:23] Shadowcaller: Right, well then he is further back.
[04:23] Shadowcaller: But he went after Wren right?
[04:24] General Shrimp: Yeah, that's what I mean, he just started going towards Wren, but I'd imagine he's a fair distance away.
[04:24] General Shrimp: So, I dunno, he shoots at the demon as it leaps, but that's about all he can do.
[04:26] Shadowcaller: (Ugh, I got a slight headace of all this. WOuld work much better if we started new tomorrow.)
[04:26] Elly: ( Well… okay… )
[04:26] Happy: (okay. probably should sleep)

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License